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KACPU pro Kraj Vysočina bude během velikonočních svátků k dispozici v běžných časech,
agendy ministerstva vnitra budou k dispozici denně od 7 do 19 hodin, a to i v době svátků.
Pouze agenda úřadu práce bude opět k dispozici v úterý 19. 4. 2022. Úřad je po dohodě s
řídícím pracovištěm KACPU schopen řešit konkrétní případy během svátků individuálně.
Klienti KACPU se mohou pro vyřízení kompletní agendy registrovat a objednat se na
konkrétní den i hodinu. Na služby centra není třeba čekat. Rezervační systém KACPU pro
Kraj Vysočina je k dispozici v češtině i ukrajinštině na rezervace.kr-vysocina.cz.

Hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek informoval, že během následujících týdnů bude mít KACPU
pro Vysočinu k dispozici 60 lůžek nouzového přístřeší, které poskytlo ministerstva vnitra v lokalitě
Pouště u Třeště.

V polovině týdne bylo na Vysočině zaregistrováno 124 ubytovatelů s nabízenou volnou kapacitou
1200 lůžek. v režimu nouzového ubytování a nouzového přístřeší. Postupně jsou administrovány
smlouvy.

KACPU pro Kraj Vysočina tento týden zaregistrovalo devítitisícího uprchlíka. O ubytování požádalo
více než šest stovek osob.

Kraj Vysočina má stále aktivovány vlastní ubytovací kapacity v objektech v Humpolci a Světlé nad
Sázavou (objekt Háj). Oba objekty byly vybaveny základními domácími spotřebiči, které věnovala
jako humanitární dar společnost BOSCH DIESEL s.r.o.

Od 11. 4. je možné prostřednictvím úřadu práce žádat o humanitární dávku – příspěvek pro solidární
domácnost. Žádost je možné podat pouze elektronicky na odkaze
https://davkyuk.mpsv.cz/domacnost. O příspěvek je možné žádat i zpětně při splnění daných
podmínek.

Volné kapacity ve školách na území Kraje Vysočina: v MŠ na území Kraje Vysočina je nyní 147
přijatých dětí, na ZŠ je 1049 přijatých dětí.

V tuto chvíli je možné podle dodaných dat do MŠ přijmout ještě dalších 841 dětí, do ZŠ 9395 dětí.
Volné kapacity nemusí korespondovat s místem poptávky, jde o celokrajská čísla.

MŠMT průběžně monitoruje případnou další volnou kapacitu škol MŠ a ZŠ k vytvoření k 1. 9. 2022 –
MŠ 635, ZŠ 2546 dětí. Je třeba vnímat, že volná kapacita nemusí být všude pokryta dostatkem
pedagogických pracovníků. Kapacity nemusí korespondovat s místem poptávky.

Krajský humanitární sklad – po Velikonocích je avizována změna otvírací doby, sklad na Kosovské
ulici v Jihlavě bude dispozici každé úterý od 15–17 hodin.
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